

Errata à [TML]

[TML] = L. Illusie, *Autour du théorème de monodromie locale*, dans *Périodes p-adiques*, Séminaire de Bures, 1988, Astérisque 223, 1994, 9-57.  
22, -4 :  $t^{\text{vert}}$  au lieu de  $t^{\text{h}}$  : de même,  $\sigma^{\text{vert}}$  au lieu de  $\sigma^{\text{h}}$  l. -2, p. 24, l. 6, 7, et

p. 38, l. -11

35, 7 :  $R^{2q}a_q^!$  au lieu de  $R^{q+1}a_q^!$

37, -5 :  $1 - T$  au lieu de  $T - 1$  dans la ligne supérieure du diagramme

38, -5 : dans (3.6.8),  $K$  au lieu de  $L$

39, 7 :  $a_{d*}\Lambda$   $a_{d+1*}\Lambda(-1)$  au lieu de  $a_{d+1*}\Lambda$   $a_{d*}\Lambda(-1)$  (deuxième ligne du diagramme)

41, -3 :  $M_i = W_i$  et non  $M_i = W_{i-n}$

41, -2 :  $\text{gr}_i^M$  est pur de poids  $i + n$  (et non  $i$ )

43, -1 et 44, 1, 2 : supprimer la remarque entre parenthèses : il n'y a pas de modification à apporter au texte cité

44, -12 :  $\alpha$  au lieu de  $g$

48, 3 : "pour  $K$ " au lieu de "pour  $X$ "